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I. Az ülést megnyitja Veres Márton 18:15-kor és felkéri Szücs Márta MIK Titkárt a 

jegyzőkönyv vezetésére.  

 

 

II. Elnöki beszámoló 

 

II.1. Veres Márton beszámol Hordós Dánielről a Horvátországi régió új elnökéről, valamint 

Szórád Gábor Diaszpóra régióelnök lemondásáról. 

II.2. Veres Márton beszámol az átadás-átvétel jelenlegi állásáról 

II.2.1. A jogi folyamat elindult a Szegedi Törvényszék irányába. Tehát a 2018.06.02-i MIK 

Konferencia jegyzőkönyve és jelenléti íve dr. Bene Tamás részére továbbításra került. Az 

Ügyvéd úrral telefonos egyeztetés megtörtént. 

II.2.2. A MIK levelezési és elérhetőségi listáinak frissítése megtörtént.  

II.2.3. A szervezetfejlesztés átütemezése megtörtént, várható befejezése 2019. május. 

II.2.4. Veres Márton ismerteti a megrendezésre kerülő 3 Anyaországi és 2 Határon túli 

Konferencia megvalósításához rendelkezésre álló ÚNK forrásokat.  

 

 

III. Képzési rendszer reformja 

 

Veres Márton javasolja, hogy a MIK kezdje meg képzésének frissítését. Beszámol az EMET-

BGA szakmai partnerségével elinduló pályázatíró képzés tervezetéről. Farkas Zsuzsanna 

javasolja projekt megvalósítás, valamint pénzügyi elszámolás tematikájú képzések 

szervezését.  
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IV. Egyebek  

 

IV.1 Veres Márton javasolja, hogy a MIK kezdje meg egy olyan budapesti szálló 

létrehozását, amely olcsó, igényes és könnyen hozzáférhető szállást biztosítana ügyeiket 

Budapesten intéző tagszervezeteink és partnereink számára. A javaslatot az ülés résztvevői 

támogatják. 

IV.2. Veres Márton javasolja, hogy a MIK rendezzen egy szakmai konferenciát a határon túli 

fiatal vállalkozók, valamint vállalkozói szövetségek számára Kárpátalján. 

IV. 3. Botka Csaba kéri, hogy az elkövetkezendő határon túli MIK Konferencia a 

Vajdaságban kerüljön megrendezésre. 

 

IX. Az ÁB ülést Veres Márton 20:50-kor lezárja. 
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